

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Охорона праці та пожежної безпеки, виробничої санітарії та гігієни праці» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Охорона праці та пожежної безпеки, виробничої санітарії та гігієни праці» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Охорона праці та пожежної безпеки, виробничої санітарії та гігієни праці» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Законодавство з питань охорони праці та пожежної безпеки <ul style="list-style-type: none"> Огляд основних нормативно-правових актів з охорони праці та пожежної безпеки. Вивчення вимог щодо безпеки праці та пожежної безпеки на робочому місці. 	2
		2	Організація та проведення інструктажів з охорони праці <ul style="list-style-type: none"> Підготовка та проведення інструктажів з охорони праці для працівників. Розробка інструктажів з пожежної безпеки та евакуації в разі надзвичайних ситуацій. 	4
		3	Організація та проведення виробничої санітарії та гігієни праці <ul style="list-style-type: none"> Вивчення основних принципів організації санітарно-гігієнічних заходів на робочому місці. Практичні навички з проведення виробничої санітарії та контролю за умовами праці. 	4
		4	Основи планування заходів з пожежної профілактики <ul style="list-style-type: none"> Огляд основних принципів пожежної профілактики та планування заходів з її забезпечення. Визначення заходів з пожежної профілактики для конкретних умов роботи. 	4
		5	Боротьба з пожежами та евакуація персоналу <ul style="list-style-type: none"> Навчання персоналу діяти у разі виникнення пожежі та організації евакуації. Практичні тренування з використання вогнегасників та проведення евакуаційних вправ. 	4
		6	Основи охорони здоров'я на робочому місці <ul style="list-style-type: none"> Вивчення основних аспектів охорони здоров'я працівників під час виконання роботи. Розробка рекомендацій щодо уникнення та мінімізації професійних ризиків. 	4
		7	Впровадження та контроль за виконанням норм Охорони праці <ul style="list-style-type: none"> Методи впровадження та контролю за виконанням норм охорони праці на практиці. Система контролю та аудиту дотримання вимог охорони праці та пожежної безпеки. 	4

		8	Психологічна підготовка та підтримка персоналу в умовах підвищеного ризику <ul style="list-style-type: none"> • Навчання персоналу прийомам психологічної підтримки в екстремальних ситуаціях. • Розробка програми психологічної підготовки та підтримки для персоналу. 	4
			Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова		
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації		
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/		

